M.S.Bidve Engineering College, Latur.
Student Satisfaction Survey Report
Academic Year 2023-24
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

No. of students participated : 351

Overall response : 3.02/4
[Q:No. | Quesion
1 How well did the teachers prepare for the classes?
4 -Thoroughly
3 — Satisfactorily
2 — Poorly
I — Indifferently
0 —Won’t teach at all
2 How well were the teachers able to communicate?
4-Always effective
3—Sometimes effective
2-Just satisfactorily
1-Generally ineffective
0-Very poor communication
3 Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 3.20 T
4 — Always fair
3 — Usually fair
2 — Sometimes unfair
I~ Usually unfair
0- Unfair
4 The institute takes active interest in promoting internship, student 2:73
exchange, field visit Opportunities for students.
4 — Regularly
3 — Often
2 —Sometimes
1 — Rarely
0— Never
5 The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 2.84
4-Strongly agree
3 —Agree
2 — Neutral
1 — Disagree
0— Strongly disagree
6 Teachers inform you about your expected competencies, course r 3.16
outcomes and programme outcomes
4 — Every time
3 = Usually
2-Occasionally/Sometimes
1 —Rarely
0— Never

The teachers identify your strengths and encourage you with 3.01
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providing right leve] of
4 — Fully

3 — Reasonably

2 — Partially

1 — Slightly

0— Unable

The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching
learning process.

4 — Strongly agree

3 — Agree

2 — Neutral

1 — Disagree

0 — Strongly disapree

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,

life skills and employability skills to make you ready for the world
of work.

4 —To a great extent
3 — Moderate

2 — Neutral

1 — Very little

0 — Not at all

The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

4 — Strongly agree

3 - Agree

2 — Neutral

1 — Disagree

0 — Strongly disagree

challenges.

2.79

Final response :
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